

# 受贿“零头”上交，“大头”自己笑纳

## 制造清廉假象也枉然，六安市政府原副秘书长魏力生被起诉

星报讯(吴贻伙) 收受他人巨额贿赂后,将其中一小部分上交至廉政账户,却将大部分的款项收入囊中。日前,制造这一清廉假象的六安市政府原副秘书长魏力生因涉嫌受贿罪,被六安市金寨县检察院提起公诉。

今年48岁的魏力生曾任六安市政府副秘书长、六安市住房和城乡建设委员会党委副书记、书记、副主任、主任,案发前任六安市政府原副秘书长兼六安市经济技术开发区工委副书记、管委会副主任。

2009年以来,安徽天成建设有限公司先后承建了六安市城市规划展览馆、六安市政务服务中心房地产分中心综合楼及附楼等工程项目,上述项目均由项目经理李某负责。李某为了在项目工程的招标、工程款拨付等方面获得魏力生的帮助,以及感谢其给予的关照,先后4

次送给魏力生现金共计56万元。

安徽红土地投资顾问有限公司(原安徽咏连投资顾问有限公司)主要代理房地产策划、营销等业务。在魏力生的帮助下,该公司先后在六安市代理了金水湾房地产、明月港湾房地产等项目的营销,参与了六安市水上公园雕塑、路灯改造等工程。该公司负责人邹某为获得魏力生帮助及感谢其关照,先后通过魏力生的妻子送给魏力生现金共45万元。

据悉,自2005年10月至2014年1月,魏力生先后收受他人款项49笔,共计现金327万余元、购物卡31万元、银行现金卡0.8万元、黄金1300克。在此期间,魏力生上交至安徽省纪委廉政账户和六安市纪委廉政账户共计75万余元。

检察机关认为,应当以受贿罪追究魏力生刑事责任。



11月18日,淮南市国投新集能源股份有限公司举行第三届“情定新集·真爱永恒”青年职工集体婚礼,63对来自矿区一线新婚夫妻吃自助餐、坐大客车,在简朴、节俭、热烈的集体婚礼中喜结连理,倡导文明、节俭的社会新风。陈彬 记者 圣林 文/图

## 来安县人物馆开门迎客

星报讯(韩先秀 记者 胡昊) 近日,来安县人物馆正式开门迎客。该馆分为序厅、古代人物厅、当代人物厅、抗日根据地人物厅、木兰厅和综合厅六大展厅。开馆当日,美国前劳工部部长赵小兰及其父亲美国航运公司福茂集团董事长

长赵锡成等人共同为木兰纪念馆朱木兰铜像揭幕。据了解,朱木兰于1930年3月生于来安,1961年赴美国,协助赵锡成成为美国“船王”;培育的6个女儿均出类拔萃,长女赵小兰是美国历史上首位华裔内阁部长。

## 中国竹文化节黄山开幕

星报讯(记者 陈明) 11月18日,第八届中国竹文化节在黄山市隆重开幕。国家有关部委办领导,国际竹藤组织成员国代表和驻华使节及四川、云南

等省市代表300多人参加了活动。据了解,中国竹文化节是旨在弘扬竹文化、发展竹产业的专题节庆活动,对推动生态建设、发展绿色经济具有重要意义。

## 儿子染上毒瘾,百万家产败光 父亲电话举报,主动请求严惩

星报讯(王枫 巩彬 记者 杨文艺) 近日,阜阳市颍州公安分局三塔派出所值班民警接到一位群众的报警电话称,怀疑自己儿子吸毒。民警立即出警到达报警人家中展开调查。

报警人老张今年59岁,家住颍州区三塔镇冯于村,老张称,自己家境原本殷实,一家人前年在广东做水产生意,后来老张把摊位交给儿子打理,自己管管账目带带孙子,但后来发现鱼卖出去后却不见盈利,经查儿子竟染上了毒瘾,欠下巨债。老张把辛苦积攒的近百万家产

替儿子还了债,还把鱼摊便宜转让给了别人,一家人从广东回到了老家。

今年初,儿子想与朋友在山西合伙办一个汽车修理厂,老张又给儿子二十多万元作为投资使用。但近一年下来,连个回头子也没见着,有时候还问家里要钱。老张怀疑儿子又吸上了毒,近日让儿子回老家,随后发生上述事情。

经过对老张儿子进行尿检,结果证明他近期吸毒了。老张气得请求民警把儿子关起来,民警最终给予老张儿子治安拘留的处罚。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn